买竞彩"2串1"送105万公里"油钱"



狄仁杰:"此次山东体彩中心推 出'买竞彩2串1 送800张千元加油 卡'活动,元芳,你怎么看?"

元芳:"大人,这相当于免费加 油105万公里!"

竞彩"2串1"为您免费加油"105 万公里"

80万元人民币可以买多少升汽油?以当前90#,93#,97#汽油价格核算,均价约为7.6元/升,那么,80万元人民币可以购买10万5000升汽油,按当前一般家用轿车跑百公里耗油10升来计算,80万元"油钱"大概可以行车105万公里。也就是说,本次山东体彩中心推出的"买竞彩2串1

送800张千元加油卡"活动,送出的80万元加油卡可以为广大彩友免费加油"105万公里"。

每周送出100张"千元加油卡" 连送8周

据了解,本次竞彩"送油"活动 从10月29日开始,至12月23日结束, 共计8周时间。活动期间,凡在山东省内竞彩店采用2串1投注方式购买竞彩游戏且单票金额满100元,均可凭所购彩票参加抽奖,贏取价值1000元的加油卡。

29日起买竞彩"2串1"等于2次中 24机 今

在所有彩票游戏中,竟彩69%的 返奖率无疑是彩市最高的,而采用 "2串1"投注竞彩,返奖率可达78%, 不仅如此,买竞彩"2串1",中奖率也 远远高于其它投注。无论您是否懂 球,只要采用"2串1"投注竞彩,选对 2场比赛结果即可中奖。因此,竞彩 "2串1"一直是众多球迷和彩友的首 选投注方式。从10月29日开始,买竞 彩"2串1"不仅有机会收获奖金,同 时又可赢取800张千元加油卡,可谓 "1次投注 2次中奖机会"。

"读万卷书,不如行万里路",10 月29日起,买竞彩2串1,赢百万公里 "油钱",赶紧行动吧!

体彩11选5加奖攻略: "化难为易"巧投"任选八"

"11选5"5000万加奖期间,六种游戏的奖金均有较大增幅,其中,任选八的单注奖金由9元增至11元,看似只增加了2元,但返奖率却提升到了66.67%,如此一来,在11选5现有12种游戏中,任选八的返奖率一举跃居第2名(仅次于任选七),单注奖金的大幅提升,让收益率也变得更高。为方便广大彩友投注,笔者整理了任选八的两种打法,其最大特点是"变冷为热、化难为易",仅供参考:

一、任选五+3个号=任选八

投注说明:

1、先选一注遗漏时间较长的任选 五号码,也就是任选五冷号。或者,选 择一注比较特殊的任选五号码,如01 02 03 04 05、02 04 06 08 10、07 08 09 10 11等。 2、在这个任选五号码的基础上补 充3个号码组成一注任选八。

3、补号参考:建议补充3个热号或根据012路、大中小特点补号。

二、**任选六+2个号=任选八** 投注说明:

1、先选一注遗漏时间较长的任选 六号码,也就是任选六冷号。或者,选 择一注比较特殊的任选六号码,如01 03 05 07 09 11、01 02 03 04 05 06等。

2、在这个任选六号码的基础上补 充2个号码组成一注任选八。

3、补号参考:建议补充2个热号或根据012路、大中小特点补号。

投注策略:以上两种方法,均是将 "任选五"、"任选六"的冷号或特殊 号码变为"任选八"投注,相当于"变 冷为热 化难为易"。



大乐透973万巨奖再降泉城

济南彩友的运气实在是太好啦!这不,又中了一注大乐透973万元一等奖,这是今年济南彩友中得的第6注500万元以上大乐透一等奖!2月11日,704万;2月15日,500万;5月28日,827万;5月30日,800万;9月10日,792万;10月22日,973万元,济南彩友的中奖传奇接连上演,大乐透好运延绵不断。

10月22日晚,体彩超级大乐透第 12124期的开奖号码前区为"07,11,19,20, 35",后区为"05,10"。全国共中出一等奖1 注,单注奖金9732065元。当期唯一1注头 奖被济南彩友中得,中奖站点为济南市 天桥区堤口路与纬六路高架桥交叉口桥 下01940体彩站点。

大乐透头奖再度降临,让泉城彩友为之兴奋。大奖中出地的01940站刘站长更是因为大奖的中出而激动的一晚没睡好。刘站长说:"我站上能幸运的中出近千万元的大奖,真的是太令人激动啦。这两天11选5玩法加奖,站上彩友特别多,昨晚我还在忙着给彩友打彩

票,报喜电话就打过来了。我再仔细一 看中奖号码,果然很有印象。我把好消 息一公布, 站上彩友炸开了锅, 也都高 兴的不得了。今天一大早我就来到站 点,贴上大红喜报,买好喜糖,等着迎接前来贺喜的彩友。"刘站长说:"去 年以来,济南彩友不断中取大乐透一等 奖, 当时我就想, 我站上要是中上一注 该多好啊。没想到,这么快幸运就降临 到我站上啦。"当问到是否对中奖彩友 有印象时,刘站长说:"站上最近买11 选5和大乐透的特别多, 所以我还一时 回忆不起是哪个彩友, 但是我可以肯定 中奖彩票投注金额并不多, 因为当天销 售的大乐透没有太大投注金额的,基本 都是单式和胆拖, 所以大奖得主有可能 是通过这两种投注方式中奖的。

又是一注大乐透头奖,又是一个超越500万的中奖传奇,大奖在接力,好运在延续,让我们静待大奖得主的现身,为我们揭开又一个大奖得主的中奖故事。 (小荷)

○ 公益掠影





◆又是一年重阳佳节,烟台体彩管理中心心系孤寡残疾老人。一大早,烟台体彩中心主任李佰军便亲自带队,走访了蓬莱北沟镇北沟一村,并为该村杨绪彩和杨兴炳两位困难老人,分别送去爱心款3000元。



↑"莫道桑榆晚,为霞尚满天。"10月23日是九九重阳节,东营市体彩中心开展了走访慰问老年公寓活动。东营市体育局副局长彭宝德、东营市体彩中心主任苏少青携体彩中心工作人员来到东营沙营老年公寓,为老人们送去了米、面、粮油等生活用品。

体彩11选5加奖啦! **5000**万元大派送

详情咨询各体彩投注站